

Na temelju Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenim Proračunom Županije Posavske za 2022. godinu na poziciji Grant za zaštitu okoliša, broj:01-02-266/22 od 12.05.2022. godine i Odluke o raspisivanju Javnog poziva za raspodjelu sredstava iz Granta za zaštitu okoliša utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2022.godinu broj: 05-19-133/22 od 30.08.2022. godine, Ministarstvo prometa, veza i zaštite okoliša Županije Posavske (u daljem tekstu: Ministarstvo) raspisuje:

JAVNI POZIV
za sufinanciranje mjera smanjenja zagađenosti zraka na području Županije Posavske
za 2022.godinu

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet javnog poziva je dodjela namjenskih sredstava od ekoloških naknada Ministarstva prometa, veza i zaštite okoliša Županije Posavske (u daljem tekstu: Ministarstvo) za 2022. godinu, fizičkim licima, za sufinanciranje mjera smanjenja zagađenosti zraka.

Pod mjerama smanjenja zagađenosti zraka podrazumijeva se zamjena postojećih kotlova za centralno grijanje i kamina na fosilno gorivo (ugalj i ogrjevno drvo) kotlovima ili kaminima za centralno grijanje na pelet jačine 12 KW i više i toplotnim pumpama u postojećim individualno stambenim objektima na području Županije Posavske.

II. IZNOS SREDSTAVA ZA SUFINANCIRANJE

Ukupan iznos sredstava predviđen za sufinanciranje mjera smanjenja zagađenosti zraka na području Županije Posavske u 2022.godini, po ovom javnom pozivu je 50.000,00 KM.

Prelazak na korištenje kotlova ili kamina za centralno grijanje na pelet će se sufinancirati iznosom do 40% iznosa troškova nabavke kotla ili kamina za centralno grijanje a maksimalno do 1.000,00 KM po korisniku.

Prelazak na grijanje pomoću toplotnih pumpi će se sufinancirati iznosom do 25% iznosa troškova nabavke toplotne pumpe a maksimalnim iznosom do 1.500,00 KM po korisniku.

III. PREDMET PRIJAVE NA JAVNI POZIV

Predmet prijave na javni poziv su individualni stambeni objekti na području Županije Posavske, čiji su vlasnici/posjednici fizičke osobe, pod uvjetom da se za zagrijavanje ovih objekata koriste kotlovi ili kamini za centralno grijanje sa pogonom na fosilno gorivo (ugalj, ogrjevno drvo) i da se ovi objekti koriste za stanovanje. Predmet prijave na javni poziv su i novoizgrađeni individualni stambeni objekti na području Županije Posavske koji će za zagrijavanje ovih objekata koristiti kotlove ili kamine za centralno grijanje na pelet ili grijanje osiguravaju pomoću toplotnih pumpi, a iste instaliraju u 2022.godini.

IV. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Podnositelj prijave dužan je dostaviti sljedeće dokumente kojima dokazuje da ispunjava uvjete za dodjelu sredstava za sufinanciranje mjera smanjenja zagađenosti zraka:

- a) Prijavni obrazac -ispunjen i potpisan
- b) Fiskalni račun o nabavci kotla ili kamina za centralno grijanje na pelet ili toplotne pumpe iz 2021./2022.godine

- c) Zapisnik o zamjeni kotla ili kamina i puštanje u rad kotla ili kamina za centralno grijanje ili toplotne pumpe u periodu od 01.10.2021. do dana prijave u 2022.godini (popunjava certificirani-ovlašteni serviser)
- d) Dokaz o prijavljenom prebivalištu na adresi individualnog stambenog objekta koji je predmet prijave na javni poziv- obrazac izdat od strane CIPS-a, ne stariji od 6 mjeseci
- e) Zemljišno-knjižni izvadak ili posjedovni list, ne stariji od 6 mjeseci izdat od strane Općinskog suda ili nadležne općinske službe za individualno stambeni objekt koji je predmet prijave na javni poziv, odnosno za parcelu na kojoj je izgrađen individualni stambeni objekt koji je predmet prijave na javni poziv.
- f) Dokaz da je individualni stambeni objekt koji je predmet prijave na javni poziv uplanjen (kopija katastarskog plana), ili dokaz da je pokrenut postupak legalizacije individualno stambenog objekta koji je predmet prijave na javni poziv (potvrda općine), ne starija od 6 mjeseci,
- g) Izjavu podnositelja prijave, ovjerena kod nadležnog organa da je kao sredstvo za zagrijavanje koristio kotao ili kamin na fosilno gorivo (ugalj, ogrjevno drvo), da ugrađeni kotao/kamin za centralno grijanje na pelet ili toplotnu pumpu neće prodati ili otuđiti u roku od 36 mjeseci kao i da se neće ponovo vratiti na zgrijavanje putem fosilnih goriva (ugalj, ogrjevno drvo) i da će ukoliko se ukaže potreba omogućiti pregled objekta Povjerenstvu za provedbu javnog poziva.
- h) Izjava suvlasnika ili suposjednika, ovjerena kod nadležnog organa, kojom se daje suglasnost za implementaciju mjera u objektu koji je predmet prijave na javni poziv (ova izjava se dostavlja ukoliko je objekt, odnosno parcela u suvlasništvu ili suposjedništvu).

Obrasci iz točaka a), c),g), h), – su u prilogu ovog javnog poziva i podnosioci prijave mogu iste preuzeti u uredima Ministarstva prometa, veza i zaštite okoliša Županije Posavske – Orašje i Odžak ili na zvaničnoj stranici Vlade Županije Posavske.

Podnositelj prijave dužan je dokaze o ispunjavanju uvjeta za dodjelu sredstava za sufinansiranje dostaviti u originalu ili ovjerenoj kopiji, uz obveznu naznaku kućne adrese i broja telefona podnosioca prijave.

Podnositelji prijave dužni su dostaviti svu dokumentaciju traženu ovim javnim pozivom, bez obzira na činjenicu da li je predmet prijave ugradnja i puštanje u rad kotlova ili kamina za centralno grijanje na pelet ili ugradnja toplotnih pumpi.

NAPOMENA:

Povjerenstvo za provođenje postupka po javnom pozivu će sačiniti i objaviti (na web stranici Vlade Županije Posavske) konačnu rang listu podnositelja prijave koji ispunjavaju uvjete za dodjelu sredstava za sufinansiranje nabavke i ugradnje kotlova ili kamina za centralno grijanje na pelet, kao i konačnu rang listu podnositelja prijave koji ispunjavaju uvjete za dodjelu sredstava za sufinansiranje nabavke i ugradnje toplotnih pumpi.

Istovremeno, biti će objavljena i lista nepotpunih, formalno neispravnih kao i potpunih prijave koji ne ispunjavaju uvjete iz ovog javnog poziva.

Predmet ovog Javnog poziva isključivo je nabavka i ugradnja kotlova ili kamina za centralno grijanje na pelet (ne nabavka električnih peći niti peći na plin) te nabavka i ugradnja toplotnih pumpi.

Predmet ovog Javnog poziva su isključivo individualni stambeni objekti

(ne individualno-poslovni objekti , ne objekti kolektivnog stanovanja).

Ugradnja i puštanje u rad kotlova ili kamina za centralno grijanje na pelet i toplotnih pumpi mora biti izvršena od strane ovlaštenih- certificiranih servisa za kotao/kamin za centralno grijanje ili pumpu koja se ugrađuje.

V. KRITERIJ ZA DODJELU SREDSTAVA

Kriterij za rangiranje podnositelja prijava čiji je predmet individualni stambeni objekt u kojem se vrši nabavka i ugradnja kotla ili kamina za centralno grijanje na pelet je nominalna izlazna snaga izražena u kW (kilovatima).

Kriterij za rangiranje podnositelja prijava čiji je predmet individualni stambeni objekt u kojem se vrši nabavka i ugradnja toplotnih pumpi je nominalna izlazna snaga izražena u kW (kilovatima).

VI. ROK I NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVA NA JAVNI POZIV

Javni poziv ostaje otvoren 30 dana zaključno sa danom 30.09.2022.godine a objavit će se na web stranici Vlade Županije Posavske kao i Oglasnim pločama grada i općina Županije Posavske.

Neblagovremene prijave i prijave koje nisu dostavljene u skladu sa tačkom IV javnog poziva neće se uzeti u razmatranje.

Prijave na javni poziv sa propisanom dokumentacijom dostavljaju se osobno na protokol Ministarstva prometa, veza i zaštite okoliša u Odžaku ulica Aleja mira bb (zgrada Vlade Županije Posavske- kontakt osoba Jurić Magdalena) i u Orašju ulica Jug I bb II kat ured broj 44 (kontakt osoba Šimo Grgić) ili u zatvorenoj koverti preporučenom poštom na adresu:

**Ministarstvo prometa, veza i zaštite okoliša Županije Posavske
JUG I bb 76270 Orašje
sa naznakom**

**„ Prijava na Javni poziv za dodjelu sredstava za sufinansiranje mjera smanjenja
zagađenosti zraka u Županiji Posavskoj za 2022 godinu- NE OTVARATI“**

Sve dodatne informacije o načinu i postupku učešća u javnom pozivu mogu se dobiti u Ministarstvu prometa, veza i zaštite okoliša Županije Posavske na telefon 031-713-265 (lokal 150) i 031-762-705.